
西师版三上期末检测题 (3)

一、填空。

1、5千克=（ ）克 8000克=（ ）千克

6000千克=（ ）吨 1吨 300千克=（ ）千克

2、10 个 0 相加，和是（ ），20×0，积是（ ）

3、420×8，可以先算（ ），再在积的末尾添上（ ）个 0.

4、要使 1□3×8的积是 3位数，□里可以填（ ）

5、84÷（ ）=9……3

（ ）÷5=14……4

（ ）÷7=26……2

66÷（ ）=7……3

6、（ ）里最大能填几。

9×（ ）＜45 （ ）×3＜96 56＞7×（ ） （ ）×4＜92

7、已知甲数是乙数的 8倍，如果甲数是 64，乙数是（ ），如果乙数是 64，甲数是（ ）。

8、学校在汽车站的东南方，汽车站在学校的（ ）。

9、一个正方形与一个长 12cm，宽 8cm 的长方形的周长相等，这个正方形的边长是（ ）。

10、在一个长 14cm，宽 8cm 的长方形上截取一个最大的正方形，这个正方形的边长是（ ），

周长是（ ）。

11、将两个边长都是 3cm 的正方形拼成一个长方形，这个长方形的长是（ ），宽是（ ），

周长是（ ）。

12、将一块蛋糕平均分给 6个同学，每个同学分的这个蛋糕的（ ）

13、新中国是（ ）年 10月 1日成立的，到 2018年的 10月 1日，新中国成立已经（ ）

年了。

14、每天有（ ）小时，时针在钟面上转（ ）圈。
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15、用 24小时计时法，下午 3时 15分可以记作（ ），（ ）即表示一天的结束，也代表

着新的一天的开始。

二、计算 。

260×5= 78÷6= 76÷8=

130－(66＋24) (245－50) ×8 78÷2×4

三、解决问题。

1、5个老师带着 11个学生到公园划船，如果一艘小船可以坐 4个人，他们需要租几艘小

船？

2、小红一家元旦假期外出旅游，预计的消费情况是：餐费：150元/天，住宿费和其他杂

费：280元/天。如果他们准备外出 3天，至少需要带多少钱？

3、商店有两种作业本，红色封面的每本 4元有 65页，白色封面的每本 5元，有 90页。

现在婷婷买了 3本红色封面的作业本，华华买了 2本白色封面的作业本，他们两人买的作

业本谁的总页数最多？
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附参考答案

一、填空。

1、5000，8，6，1300， 2、0，0， 3、42×8，1； 4、2～9，

5、9，74，184，9， 6、4，31，7，22， 7、8，512，， 8、西北，

9、10cm， 10、8cm 64cm 11、6cm，3cm，18cm，12、1/6，

13、1949，69， 14、 24，2圈，15、15：30，24：00，

二、计算。1300，13，9……4，40，1560，144

三、解决问题。

1、（5+11）÷4=4（艘） 答：需要租 4艘小船。

2、（150+280）×3=1350（元） 答：至少要带 1350元。

3、65×3=195（页） 90×2=180（页）

答：婷婷买的作业本总页数多。
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